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平成３０年度市子連球技大会中止について（通知）

７月１７日に市内小学１年生の児童が、熱射病で亡くなるという大変痛ましい事故が起きました。
市子連といたしましても対応が必要と考え７月２８日の役員会で協議を行い、下記のとおり本年度の市子連球技大会を中止することといたしました。
この大会を楽しみにしている子どもたちにとって大変残念な決定となりましたが、参加者、運営者の安全を確保する上での判断として、ご理解いただきますようお願い申し上げます。

記

１　決定事項
平成30年９月２日(日)
平成３０年度市子連球技大会の中止

２　理由
(１)大会当日の会場における熱中症対策・体制
大会を予定していた豊田市運動公園球技場は、昨年度(豊田スタジアム)のように会場内に十分な日陰を作ることができない。大会会場から最寄りの冷房施設のある部屋まで距離があり、収容人数も８０人と少ない。
(２)単位子ども会における大会に向けた練習時の熱中症対策
今後も気温の高い天候が続くと予想され、単位子ども会において練習の際に十分な熱中症対策をとることが難しく子どもたちの安全の確保が困難

３　その他
・次年度に向けて、調査・協議を行い、市子連が主催する大会の方針を10月の役員会を目途に速やかに決定する。
・８月４～５日に計画していた年少リーダーの宿泊研修についても活動規模に対し使用施設の設備状況では十分な熱中症対策ができないと判断し中止としました。
・各地区の大会については、大会を主催する地区の決定によります。
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